



МОНЬКО

Людмила Григорьевна
— главврач ГБУЗ
«Каневская центральная
районная больница».

Состояние здравоохранения является одним из основных показателей качества жизни и стремление улучшить этот показатель — отличительная черта Людмилы Григорьевны.

Л.Монько — целеустремлённый человек, требовательный и принципиальный руководитель. Она грамотно организует деятельность районной больницы, вкладывая в её развитие все свои физические, интеллектуальные и душевые силы и энергию.

В больнице, возглавляемой нашим победителем, увеличилась не только укомплектованность медицинскими работниками, но и повысилась средняя заработка. Здесь качественно улучшено и оснащение современным медицинским оборудованием.

Повышение качества медобслуживания населения коллективом районной больницы позволило позитивно изменить демографическую ситуацию в районе. В результате смертность в этом муниципальном образовании заметно снизилась.

Людмила Григорьевна большое внимание уделяет повышению квалификации и переподготовке сотрудников. Так, в 2018 году прошли переподготовку 249 сотрудников, что на 54% больше, чем в предыдущем году.

Людмила Монько умеет вдохновить и поддержать работу коллектива. У своих коллег она воспитывает дисциплинированность, инициативность, любовь к своему делу. Являясь человеком с активной жизненной позицией, она пользуется безоговорочным уважением трудового коллектива.



КУСИДИ Людмила Павловна

— председатель Совета
Северского райсоюза
потребительских кооперативов.

Людмила Павловна — уже более 20 лет является неизменным председателем Совета Северского райпотребсоюза. Завидная трудоспособность, доброжелательность, повышенная требовательность к себе способствовали избранию Людмилы Петровны депутатом Совета Северского района.

За свой долголетний и плодотворный труд в потребкооперации она неоднократно награждалась почетными грамотами. Её грудь украшают знаки «Заслуженный работник потребительской кооперации», «Ветеран потребительской кооперации РФ», орден «За вклад в развитие потребительской кооперации России», памятные и юбилейные медали «За вклад в развитие Северского района», «100 лет профсоюзам России».

Губернатором Кубани Людмиле Павловна была объявлена благодарность за личный вклад в развитие потребительской



ТИМОФЕЕВА

Татьяна Игоревна
— директор МУП
«Водоканал»,
Гулькевичский район.

Татьяна Игоревна руководит предприятием с декабря 2016 года. Всего два года понадобилось администрации водоканала для того, чтобы превратить

его в современное предприятие. За этот период здесь введена система бережливого производства, создано несколько лабораторий, закуплена новая техника. Это позволило повысить эффективность труда, а также достичь существенной экономии.

Огромное внимание на предприятии уделяется уровню подготовки работников в области охраны труда. Теперь у них есть возможность обучаться в новом зале, оборудованном видеотехникой, по специальным программам с функцией тестирования.

Татьяна Игоревна отличается новаторским подходом к решению производственных вопросов, активно использует свои знания в области экономики и управления. Не боится брать на себя ответственность за принятые ею решения и способна отстаивать их перед вышестоящим руководством и доводить до логического завершения.

Т.Тимофеева обладает умением убедить, сплотить коллектив и настроить коллег на качественную работу. Под её руководством «Водоканал» участвовал в краевом конкурсе «Повышение эффективности управления организациями и производственными процессами в организациях Краснодарского края» и выиграл грант на внедрение бережливых технологий в производственную деятельность, которые в настоящее время успешно внедряются.

При насыщенном ритме жизни, загруженности на производстве, Татьяна Игоревна всё же находит время для своего увлечения музыкой и театром, дающего возможность прикоснуться к миру высокой эстетики.

сферы и бытового обслуживания населения региона.

Умение принимать правильное решение, строить свои отношения на деловой основе на всех уровнях соцпартнёрства, владение отличными организаторскими способностями позволили сплотить и мобилизовать вокруг себя коллектив на выполнение Программы социально-экономического развития потребкооперации района.

Особое внимание Людмила Павловна уделяет созданию и поддержанию достойных и безопасных условий труда для своих работников, что неоднократно отмечалось администрацией Северского района: Союз потребкооперативов становился победителем районного конкурса в отрасли в номинации «Лучшая организация в области охраны труда в отраслях экономики края» с численностью работающих менее 100 человек.

Л.Кусиди является не только отличным руководителем, но и заботливой мамой, воспитывающей прекрасную дочь — студентку Российской Университета кооперации.

Сама Людмила Павловна очень любит землю, увлекается выращиванием овощей, а для поддержания тонуса и сохранения позитивного настроения увлечённо занимается созданием интересных цветочных композиций.



РОМАШЕНКО Вера Владимировна

— директор ГБУСОКК «Динской комплексный центр социального обслуживания населения».

Общеизвестно, что работа в сфере социального обслуживания требует не только знания законов, умения оперативно работать и находить общий язык даже с самыми сложными подопечными, но и отзывчивости, уважения к людям и желания им помочь.

Всеми этими качествами обладает

в учреждении функционируют: пункт приёма и выдачи благотворительной помощи; социальный пункт выдачи современных средств и предметов ухода за пожилыми людьми; организована «Школа» по уходу за гражданами пожилого возраста; создан компьютерный класс; действует мобильная бригада с целью оказания помощи в отдаленных населенных пунктах района. Под руководством Веры Владимировны ведётся

письмами главы района. За активную работу в области социальной политики имеет награды Министерства труда и соцзащиты РФ, Министерства труда и соцразвития края.

Вера Владимировна является призёром Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник центра социального обслуживания», краевого конкурса «Лучший социальный партнёр». Она — неоднократный участник и победитель Всероссийских и краевых конкурсов на лучшую организацию охраны труда среди комплексных центров.

Вера Ромашенко — грамотный руко-